[]

72+1.2



£%59 Vel B4
olu _/[1

WxAler AA A4itste 3t
Atz Yo e




Al Bo] CRE AL ol AU
3.2
45
3 5 15 8 8
O 3%3 @29 20 ® 5
@ 15+8 ® 1-




.4 .1 .8 .
®4*g @475 @47§ ® 4+

2
-

® 4+






o] S’




0.036 +~ 0.12

D 0.36 +12 @ 3.6=12 @ 36+ 12

@ 0.36 = 0.12 ® 0.036 = 0.012




8.

o3 Al o] datalo g2 dghe 712 o] Z112] AI2AQ,

D 41x4+3=16.7 ® 41x3+4=16.7
® 41x4+03=16.7 @ 4.1x340.03=16.7

B 41%x04+03=16.7



uj o] 713

[}
=

2 [@e14 0l g & ojw &

249 LAl 2

9.

7Bk

&
m

& | 00

3
12
®8



10.

& % Altol vp2A B 22 ol

4

4

O —=+-=18+9=2

18

2
® 10+5:10+2+5:1

9

3 4

1 2
—+ - =2X=-=2=
©2 3

4 3

9

10

5

X
T 12

20_2
3%
2212
7 7



11. 873.6g9 =3 o] AFUTh o] 2ZHE T BAof 67.2g4 F+=TF
H 25 3 227} 5] LEHAQ

> R 27



12.

SF

Z*iH EAE Aol HY 56.32kg ©] L

o] fA7}F 3.52kg 1 f-2]HHo] oqavg wol 92

o 2

A H
o
He

o},
jn

NH‘ :(o

2l
H 2}

o

o






14.

HZrolis Sol7h AL ¢l G20 1 Hel 4504 ok SER
wo ey gtk fze] B2 7hS A7) A 2 E 5ot
Hrolof sH=x] 5141 2.

Yk
=¥

Ei

2.0
==
0
==



-0.014

[ ]+29=185--




— | <f
ity
ol
nfl
° o
™ <
T T
&t
S~
o Al
==
R
ok A
-
up
GO I
=
a4 oEK
up B
=
i
i
g
wio B

N



1

11 .
17. 9+0=(@+0)+(@-C)elu et u, (1)1l 2t

7
T34 2.

e
c



|2 Miae)

ﬂﬂi%%%ﬂwié%%ﬂﬂﬂ

A

[e]
=%

0

Ho

o

7HA G &7t B 150 %]

SHA 2.

oA 7]

S
L

Aol

18.

ol

ZH
ZH

olehd of

=
=

A 7

—_—

¥

o

A4

%l

¥r



che 1T o] AAZET A2l AAA 9k make] Bl
A&rHTh AT Fel Wolt AT Holo) | 47l

QAU AT 2] o)k 24 om? 2, 59 1A

17 15 17
100~ em? 2-= cm? 102= cm?
@) 002(7)0111 @ 9 %8cm ® 10 2Ocm
108f 179 9
(@) 0825 cm? ® 9820 cm



20. of® $2 18E Uiro] $:& 24 3 Ael7hd 5k 6.70]3, %
&g A A= 7H2] ok 6.75 U 2 A AR 2|7k
wl, A7k D % Qe 4 % 0 o] obd b e 52 AL,

YR
=¥



